

蓝天小学小记者作文选登

春的味道

五(3)班 贾富哲

盼望着,盼望着,美好的一天到了。终于可以感受春的味道了。

今天,阳光明媚,万里无云,学校特意安排去春游踏青,探寻春的味道。我们排着长长的队伍,浩浩荡荡地行走在去往生态园的路上。放眼望去好像一条身穿蓝衣的巨龙,弯弯曲曲,在春的怀抱中尽情撒娇。

不一会儿工夫,就到了春味最浓的地方——白鹭洲国家城市湿地公园。进入大门,犹如穿越到了童话仙境,小草迫不及待地探出了头,柳树随风摆动着长发,花儿们争奇斗艳。啊!一切都是万物复苏,焕然一新,真是一年比

一年美呀!花开得更艳了,树长得更绿了,就连湖水也变得更清澈了……我们绕湖走了一圈,微风徐徐吹来,吹得蝴蝶飞了,吹得小草绿了,吹得清澈的湖面波光粼粼,吹得鱼儿跳起来了……

跟随着春的脚步,我们又来到了一片花的海洋,桃花,梨花,海棠花……数不胜数,红的像火,白的像雪,粉的像霞,俯下身,轻轻地一嗅,沁人心脾的香味扑鼻而来,浓浓的,甜甜的,使我不由得陶醉其中,惬意无比。

最有趣的是老师带我们在春的怀抱中做游戏。首先围成一个大圆圈,然后放音乐,音乐一停,三个人要抱成一团,我们

特别兴奋,随着音乐的节拍唱着,跳着,欢笑着。突然音乐停止了,同学们慌作一团,我下意识地紧紧抱住离我最近的一位同学,就这样,笑声荡漾开来,我们沉浸在欢乐里不能自拔。

不知不觉,夕阳已吻住了山峰,美好的时光总是这么短暂,为了留念,我们扬起手中的彩带,随着相机“咔嚓”一声,老师为我们拍下了一张珍贵的合影。

在可爱的春天里玩了一天,也笑了一天,我终于知道了什么是春的味道,其实很简单,春的味道呀,是甜的,是美的,是暖暖的,更是欢乐的!

(指导老师:张松会)

我们一起去踏青

五(3)班 李明俊

春天是万物复苏的季节,小树、小草、小花争相苏醒了,清澈见底的小河水潺潺地向远方流去,小鸟唱着动听的歌,大树也演奏着美妙的音乐,一切都是那么美。

借着春天的美,学校组织我们一起去春游、去踏青。

春游,开心啊,一路上欢声笑语,不知不觉便到了目的地——生态园,啊!数不胜数花朵像一个个美丽活泼的姑娘在舞动,一棵棵挺拔的大树像一位位热血少年在歌唱,真是美妙至极。瞧,五颜六色的花,红的、粉的、白的、黄的……一簇簇,一丛丛,令人目不暇接,仿佛置身于花的世界,畅游于画的海洋,同学们为记录这一美好时刻,纷纷拿起相机一阵狂拍,我为此差点掉队呢!

花美,生态园的湖一定也美得不行。

我们行走在湖边,放眼望去,湖面上波光粼粼,像撒上了一层碎银,阳光投射其上,熠熠发光,煞是好看。几只水鸭和鸳鸯在湖面上嬉戏,有的在比赛游泳,有的放开喉咙尽情歌唱,还有的你躲我,我躲你,在玩躲猫猫呢……更令人注目的是水下一群五颜六色的金鱼,它们在戏水,时不时掀起点水花,让人看得眼花缭乱。

更开心的时刻来了,老师带领我们来到一块空地上做游戏,一只青蛙一张嘴,两只眼睛四条腿,接着往后数,同学们玩得热火朝天,轮到我时,一激动数错了,被罚扔球十次,尽管如此,我依然开心至极,同学们也都洋溢着一张张笑脸,游戏在继续着……

美好的时光总是短暂的,但在我心中已留下这些美好的时刻! (指导老师:张松会)

游生态园

六(1)班 冯星哲

星期三下午,我们全校师生一起去生态园春游。这次春游使我领略到了生态园的生机与美丽。

刚跨入生态园的大门,那两排像士兵一样高大挺拔的树木便给又累又热的我们撒下了一片阴凉。我走在林荫小路上,看着路旁五颜六色的花朵,闻着淡淡的花香还有泥土的芬芳,有一种说不出的惬意。

不知不觉中,我们来到了波光粼粼的生态湖旁。透过清澈见底的湖水,我看到一条条活泼可爱的鱼儿自由自在地游来游去。湖面上还不时有野鸭游过。有的野鸭全身雪白,远远望去,就像一团洁白无瑕的棉花从湖面上漂过。

湖水旁还有几棵绿柳,它

们枝条上的绿叶也不知是何时冒出来的,眨眼间竟已经长这么大了。

再往前走,一树枝怒放的红杏映入我的眼帘。远望,它们就如天边几抹最绚烂的晚霞;近观,它们又恰似一团团正在燃烧的火焰,红得耀眼,红得鲜艳。我站在这些美丽的红杏树下,细细欣赏,只见它们的花瓣软软的,滑滑的,就如同最上等的绸缎一般,可真美啊!

随后,我们来到一块大草坪上。同学们三五成群,有的放风筝,有的做游戏,还有的在结伴留影。我躺在松软的草地上,望着在蓝天上自由飞翔的只只风筝,觉得自己的心似乎也飞上了云端……

(指导老师:李文佳)

生态园半日游

高佳禾 四(3)班

盼望着,盼望着,春天来了,一年一度的春游开始啦!吃完饭后,我们排着整齐的队伍到操场集合,等广播一声令下,大家井然有序地走出校门,一个个都像出笼的小鸟似的,神情愉快,远远望去,同学们的队伍就像一条长龙,浩浩荡荡望不到头。

路上,大家一脸兴奋,有说有笑,路边的花五颜六色,有红的、紫的、粉的……让人眼花缭乱,看!小草钻出嫩绿的芽来点缀大地,宽敞的大路,高耸的大楼,好像都在向我们微笑。抬头向远处望去,“白鹭洲国家城市湿地公园”几个字引人注目,走进其中,彩色的跑道,两边的花草树木长得可美丽,苍翠欲滴,老师笑着说:“我们要绕着湖走一圈。”“好啊,好啊!”大家快活地往前走,只见湖水清澈见底,水里的鱼都活活地游来游去,水面晶晶亮亮,就像里面填满了珍珠,旁边有许许多多的树,桃树上开满

了粉红色的花朵,煞是好看!走累了,我们就坐在台阶上面休息一会儿,欣赏美景,然后继续前行。走到目的地的时候,大家都累得满头大汗。于是老师带着我们找到了一个树荫多的地方休息。

我和好朋友都很开心地在一棵樱花树下休息,风一吹,樱花瓣就像雪一样纷纷扬扬地落下来了,传来阵阵香,我不禁站起来趴在一朵花上闻了闻,香气馥郁!我们的语文老师——吕老师带着我和几位女同学在美丽的樱花树前照了一张照片,留下这美丽的瞬间。看!同学们吃的吃,喝的喝,玩的玩,很是快活!你看,同学们手中的彩带如同一道道美丽的彩虹在空中飞舞,同学们的风筝高高飞起,同学们在草坪上快乐地做游戏。欢声笑语飞向远方……我听见“四(3)班集合”的声音,只好恋恋不舍地去集合。

生态园的美景真是美不胜收啊!让人流连忘返!



春天的生态园

五(4)班 王雪儿

今天,天气晴朗,万里无云,我们全校一起去生态园春游。

经过“长途跋涉”,我们终于到达了目的地——白鹭洲国家城市湿地公园。一进去,就看到色彩缤纷的花朵,它们散发出迷人的香气,让人沉醉其中无法自拔,我感受到了园内满满的春的气息。

我看到春天的生态园颜色是绚丽多彩的!黄澄澄的油菜

花,远远望去像是给大地穿上了一件金黄的外衣;粉红的桃花像羞红了脸的小姑娘,远远望去像天空中一抹红霞;洁白的梨花白得像雪,抬头望去像天空中一朵朵洁白无瑕的云。大地也被这迷人的颜色装点着,像一幅五颜六色的花毯,又像一幅淡雅馨香的春景画。

我嗅到春天的生态园味道是芬芳淡雅的!油菜花散发着

缕缕的芬芳;桃花淡淡的幽香能勾去人的魂魄;梨花飘着甜甜的馨香;土地里充盈着清新的气息……各种香味芬芳扑鼻,沁人心脾,令人陶醉。

伴着同学们欢快的说笑声,大家有的放风筝,有的玩飞机模型、有的玩球、有的拍照、有的聊天、有的……

我喜欢春游,更喜欢春天的生态园。(指导老师:李露露)

春游

六(1)班 沈凯议

星期三的下午,阳光明媚,学校组织我们全体师生去生态园春游。带着紧张、兴奋的心情,我随着大部队浩浩荡荡地出发了。

经过几十分钟的“长途跋涉”,终于来到了生态园,我越发地兴奋起来。只见一排排杨树在道路两旁挺立着,真像一把把撑天的巨伞,为我们送来了阵阵阴凉。树下朵朵紫艳艳的花儿吸引了我。走上前,细细一看,只见那花是由米粒大小的花瓣组成的,它们抱在一起,团团簇簇,分外美丽。在阳光的照耀

下,更是紫得晶莹,紫得透亮,紫得鲜艳。一丝丝淡淡的花香迎面扑来,令我头脑一轻,顿时觉得心旷神怡。

沿着弯弯的彩虹跑道,我们来到了生态湖旁。在那清可见底的湖中,一丛丛绿油油的芦苇正在茁壮生长,为鱼儿提供了安身之所。只见三五条小鱼从芦苇丛中游过,游得那样安闲,那样自在。水面上,不时会钻出来一两只野鸭。它们嘴里叼着小鱼,吞进肚后,还得意地叫了几声,好像在说:“看我多厉害!”

绕完生态湖,我们又来到一

片开满鲜花的草地上。同学们在这里做游戏,放风筝。这时,一只鹰形风筝吸引了我,它好像活了一般。我仿佛看到一只强健的雄鹰在空中盘旋,那么灵活,那么矫健。天上是一只只风筝在自由地飞翔,地上是成群的人儿在追逐嬉戏,真是“天上风筝天上飞,地上人儿地上追。”真快活啊!

美好的时光总是那么短暂,不知不觉中,我们该返校了,带着轻松愉悦的心情,我们又回到了学校。这真是一次令人难忘的春游啊!(指导老师:李文佳)